

Berichtigungen:

- Jahrgang XVI, No. 4, S. 537, Z. 2 v. u. lies: »der freien Base wurde« statt »der freien wurde«.
- » » » 4, » 542, » 6 v. o. lies: »Produkte« statt »Verbindungen«.
- » » » 4, » 544, » 17 v. o. lies: »verwandeln würde« statt »verwandelt«.
- » » » 4, » 545, » 12 v. o. lies: »Oxalmethylin« statt »Oxymethylin«.
- » » » 4, » 547, » 6 v. o. lies: »nur« statt »uns«.
- » » » 4, » 544, » 12 v. o. lies: »Isobutyraldehyd« statt »Aceton«.
- » » » 9, » 1272 ist der Abhandlung der HHrn. A. Claus und K. Elbs der Titel beizufügen: »Zur Kenntniss des Amarins«.

Nächste Sitzung: Montag, 25. Juni 1883 im Saale der Bauakademie am Schinkelplatz.
